1.

oAty =22 -8x+3 Sy =alx+p)?+q° EE 1H 0,
a+p+q 2 = st

w
=



of o

1o

Ty =-2x*-8x-5 2] 1

? (B 27H)

Fot

E

[©)

2.

B
™

fet.

S

@ otz =%

o}

A

T

a

73 (0,5) oA
@ A 2,3,4 AHEHS

®y=



3. U 2HolA x 2] DolE stedEt,




4.

e
o 3
3cm

A
o]
=

a9

ole}. &

9. 0 2 4012
cm

of| A E, CD, BC=H®¥0
AD =10cm ©]1, BC =
“Foto et



O 2=ollA x Ly o gte A2 Fof
H?

D x=20°,y=20° @ x=20°,y=30°
® x=20°,y=35° @ x=25°,y=35°

® x=25°,y=55°



6. oAty =3ax? o Ut o EE

E =2

Y
o, 4 a o] el 97
®a>§é @0<a<g
® a 3 @ 0<a<1




OGS y = axt o] o] Thet ke MY F A 2 A

[e]

® Aol BRHeltt,

@ a 9 AUgro] A255 DL Eo] Folct
® a<0Yu, §1z B,

@ y = —ax? o T Z S} x Fof ste] holct.



O 5 y=-2x% 9 & HPo|F5to] £
Alo9

T .

@® y=2(x-1)

1
® y:—§x2—3

® y:2x2—5

359

@ y=-2x*+1

@ y=-

2(2x +1)2

= af=

94



6x+294 aHnE ¢ &0

m) & ATh m ] 3L a



OJA R y = —dx® +8x—4 O] T LI} x F3 Wb 0] HHEE?

@ (1, 0) @ (-1, 0) ® (0, 1)
@ (2, 0) ® (-2, 0)



11.

the 28 of® olxHgt4o] aexo] o
50] BAA Uk Aelet. o] o] 2ko)
2NZ A (5, @) B AL T, a ) WS

e

A\
Sl
g ||
\ )
)
)

o ~]

N L]

J]//[

O J 4
|




12, oh& 23} 22 AABC ¢ Ho|5 Fslofat,

A
1
|
l
:
/ l_'
B*
T-6v/3-- H



13. o} 2394 /TPB = ( )e
o] 271& Fstofzt. (&, BTD =
60°0]1 A T+ HHoltt)




14.

D 30°

® 35°

3 40°

@ 45°

B 50°



15. & g4 ABE ¥ 09 A &0
/AOC = 120°, /ADC = 90°, AO =
12cm € o, ACAD 9] Y o]S 1o}

~-12¢m- "0



16.

oh2 172 DABCD oA & tjzh4l 9]
2017} 24cm, 16cm ©]1 Ttz o]
o|2x= 7+o] 3717} 70° ¥ wf, nABCD
o] Wol& RhZdste] 4o A7
Tstodat, (T, sin70° = 0.94)

Qe cm?




17. AABC oA zA = 60°, BC = 14 ¥ ] AABC 9] 2] o] Hizx] & 2]
Zol & Fotoizt,

N
14V3

@ 443 ®T
® 6V3

10V3

3
16 V3



18. ©g I™oA DO = ﬁ/}ji,
ADEQ_\: 30° € o, 5.0ptCD 2}
5.0ptBD 9] H]=?

E




19. o2 2”3 o]l ¥ O of Hsk= 229 ABCDE o4 /AOB = 70°
o off, /.C + (E 9] A7]5 F5toi=t



20. F ™A FHP, QEFELO0, 0 g uHL HD, Ce
T o, 079 el
/BAP = 80°, /ABQ = 84° & W, /DEF ©] 37]=?

@D 83° @ 92° 3 96° @ 100° B 102°



#77} (-1, 0) o] HEE

T
el
Hr
min

sfed

?‘

W

O
=

(k, 4)€ Attt o] W, &=k ©] &k



0.77

0.70
0.57

o] doj7h 1 o Ao o F EF

@ sin(x+y) =0.77
® cosy = 0.82

® tany = 0.70

0.40 0.82 1 E

@ siny = 0.82

@ cos(x+y) = 0.40



23. the 19 2ol AWORRE 10m koo Yk 717E F A
A, B oA 2aitt 2 7hm7t 217} 50%, 55° 2 o, ok A7

ol-g3ste] F A4 A, B Atole] A E?

Zte sin cos tan
35 0.5736 0.8192 0.7002
40 0,6428 0.7660 0.8391

D 7.002m @ 8.192m ® 14.088m

@ 15.393m G 15.852m

o o

| ®



24.

the 187 2ol T AB = 90 o YRE
o]1l, AD = BD, ABLCD ¥ ], o] ¥9]
NHA B 0] ol

D 4cm ® 5cm 3 6cm

@ 7cm

B 8cm



25.

thS 13 9] AABC oA A M & BC
o] Z=Ho]1, ABLCE, ACLBD ©]|t}.
/A =50° 4 W, LEMD ¢ 27|& +3}
™H?

@D 40° @ 50° 3 80°




